



## Просто огорошила,

*или Маникюр для радужного настроения!*

Ты когда-нибудь замечала, что простые вещи часто смотрятся более стильно и изысканно, чем замысловатые с множеством деталей? Это касается и одежды, и украшений, и предметов мебели, и даже маникюра, про который и пойдёт речь.

Если у тебя есть яркий лак контрастных оттенков и ты умеешь рисовать на ногтях точки/кружочки, то поздравляю – больше ничего для крутого маникюра и не понадобится!

### Где будет радуга?

Для маникюра в горошек, по сути, можно обойтись лаком двух цветов: один – для основы, другой – для кружочеков. Но это будет о-о-очень скучно и неинтересно. Поэтому этот вариант сразу отметаем.

Нам нужно определиться, что будем рисовать разными цветами – фон или точки. В первом варианте покрываем ноготки лаком разных цветов и рисуем однотонные кружочки. Во втором варианте наносим однотонное покрытие на ногти и рисуем разноцветные точки.

*Очень стильно смотрится  
радужный горох на тёмном фоне.*



## Форма и размер

Когда с цветовым решением разобрались, стоит определиться с формой и размером кружочеков. Подумай, какими они будут...

- одинаковыми или разными по величине;
- идеально круглыми или овальными;
- находиться на примерно равном расстоянии друг от друга или соприкасаться, перекрывать друг друга.

Выбирай то, что тебе больше нравится.



## Территория обитания

Этот маникюр хорош тем, что он не только простой, но и имеет огромное количество вариантов. Например, рисунок можно наносить на все ногти, а можно только на некоторые из них. Кружочки можно рисовать по всему ногтю или только на определённой его части: по краю, по центру, наискосок, по кругу.

Елизавета ЛЫКОВА,  
мастер по маникюру,  
г. Минск

*Круг – это самая универсальная из всех геометрических форм. Всё круглое воспринимается человеческим глазом как нечто совершенное, законченное, гармоничное.*

## Похлопай свои косы

Я часто делаю себе прически с плетением. Но через какое-то время мои косы теряют красоту, из них начинают выбиваться и торчать пряди. Раньше эту проблему я решала с помощью лака для волос. А недавно открыла для себя новое средство стайлинга – крем для фиксации. Наношу его небольшое количество на пальцы и прохожусь похлопывающими движениями по плетению. Таким кремом можно ещё фиксировать и выделять прядки. Расходуется средство экономно, а значит, обходится намного дешевле, чем лак для волос. Советую!

Татьяна КЛИМОВИЧ, Гомельская обл.

